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Stole co už tradici, že jednou
8 tic! ráekova Písku je slev-
weetni přijetí organixstorů,po-
roty . záetupců seuboro u před-
..dv NBNV. Předseda národního
výboru .. Volf seznámil přitom-
n. e hietorií.současností i bu-
doucnoetí Písku a popřel všem
hodu. úspěchů v letošní přeh-uoe.. )
NEPŘEHLÉDNĚTE!

V tohoto v 10 hodin se v divad-
le uokuteční mimořádná předsta-
vení sovětského souboru Haneken
“DVE STŘÉLY' od A. Volodina.
lfoto na titulní straně/

slovo porotce...
Když včera předseda MěNV na radnici vítal hosty, pochlubil.. dobrou tradicí svého města. Mohl vypočíst celou řadu umělců

. tezi nimi postů, kteří měli ten či onen vztah k městu na Ota-
vi. Rád bych doplnil jeho slova antivzpomínkou o tradici, kte-
rá . tie souvisí.lo náa sedmnáct a četli jsme v češtině 2 výboru Hors-To-
non—Ublker básničky. Když jeden z žáků došel k verši 'Ař rdí se
cudně evětice', zarděl se pan profesor a vykřikl: “Otočte list,
na všechno máte času dost“.

Bylo to o rok dřív, za oknem třídy bylo sychrevé listopa-
dove ráno. Krátce po zahájení hodiny se ozvalo na dvoře krátké
zaklepání a pan ředitel gymnázia, aniž čekal na pozváni,rezolut-ni vstoupil. Třída byla napjatá, co se bude dít. Řekl "Ssdnětel
Zvonička, vetantel'. Tak jsem vstal a vyjímečně si vědom, že
Joan tentokrát nic neprovedl, čekal na vysvětlení. 'Vy prý jstevětru účinkoval ve Večeru prokletých báeniků'. To byla pravda.
Fed režijní. vedení. Václava Kršky skupina mladých amatérských
divedelníků vystoupila v dranatické'montáži, v níž byli Villon. Riche, Rictue a Baudelaire, Hlaváček a Rimbaud. Komentář ředi-telův byl stručný: “Já jsem tam sice nebyl. Prý to byla prase-čine. Zakazuji vám v tom účinkovat.' Co se dělo ve sborovně, ns—
bof na představení se podíleli i někteří pokrokoví profesoři, senebo jeho. dohadovat. Zato všechny ty verše umim dodneška nazpa-

Ío už byl začátek druhé světové války. Václav Krěka měl zatebou nepěcný debut fil-ea Ohnivé léto a do Písku přijel insce-novet Stříbrný vítr. Hrál v něm Jeníka Rudolf Hrušínský, Valentu:. &, Zorka Janů Aničku posedlou. V den premiéry hřímal 0 bez-divedle pen páter z kazatelny děkanského kostela. Vzápětípřiěel : gymnázia zákaz účinkování všech žáků. Jakási protekto-rátní konexe pomohla přes Prahu zákaz zrušit. Jak vidět, desítkylet po napeání Šrámkova románu žili v Písku profesoři, kteří sezlobilí 1 na "zrcadlo. nebo! měli křivou hubu".
To je dobře, že účastníci Šrámkových Písků takovéhle vzpo-mínky uít nebudou.

dr. Stanislav Zvoníček
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Divadlo X Brno: Román bez lhaní
Divadlo X z Brna, které se

zúčastnilo loňského Šrámkova
Písku hned se dvěmi inscenacemi,
přijíždí letos s adaptaci Mari-
jengofova Rgmánu bez lhani.Pro-ti oběma lonským inscenacím jeletošní představení tlumenějěi,
jeseninovské téma chápe soubor
poněkud jinak. než jsme si zvy-kli. Představení je osobitým
přísEŠvkem souboru k 60. výro'či V _R.

Divadlo Orfeus Praha
9 is rem pra s ho souboru

Orfeus je jeden : klasiků naěe-
ho amatérského divadla 50.8 70.let. Soubor opět, jako vždy.přichází s inscenací, která Je
poznamenána originálním nazírá-nim na divadelní snažení. Para-fráze na text, jehož kořeny sa-hají hluboko do minulých stole-tí a který se zdánlivě jeví ja-ko mrtvý, slouží režisérovi k
dokonalému bizarnímu tvaru s
novými perodickými významy.Rozhněvanoet režiséra e nejze-jimavějěim akcentem p odstave—ni. zp + av

PŘEDSTAVUJEME

Divadlo na okraji: Postřižiny
Divadlo na okraji - dalo by

se říci stálý host nejen Šrám-
kova Písku, ale i Wolkrova
Prostějova - přijelo letos do
Písku se svou nejnovější insce-
naci, se scénickým přepisem Po-
střížin,zatim poslední knihy
Bohumila Hrabala.

Atmosféru města autorova
dětství,Nymburka z doby po prv—
ní světové válce, a pábitelské
postavy strýce Pepina, hlavní
hrdinky Mary i jejich stále o
několik kroků zaostávajících
protihráčů Jožina,doktora Grun-
toráda a dalších přenáší na je-viště i mimo ně čtyřčlenný sou-
bor v režii Zdenka Potužila
prostředky neotřelými a někdy
až riskantními. Kromě Ivv Hůt-
tnerové, Zdeny Hadrbolcová, Mi-
ki Jelínka a Petra Matějů hraji:
jízdní kolo, tři plechové sudy,
dřevěná polinka a magický pří-
stroj na výrobu fulguračnich
proudů.
Pozor: v první části představe-
ní zabijačkal Doporučujeme pro-
to lehkou večeři.

HK$
Pohybové divadlo

Pohybové divadlo, 1 přes lé-
ta své existence, má stále ješ-tě v našich podmínkách schop-
nost půeobit poněkud šokujícím
dojmem. Přece jen není obvyklé,
aby herci hráli i rekvizity,
předváděli na pódiu akrobatické
prvky, kombinovali češtinu a
jakousi neznámou řečí. To vše a
ještě lecos jiného totiž můžete
vidět v představení 'Proměny',které nastudoval Vladimír Mar-
tinec s pražským Studiem pohy-
bového divadla. Účelem přitom
zřejmě není jen vytvořit efek-
tní podívanou, ale také uká-
zat ne snad nové, ale dosud má-
lo využívané možností převedení
atmosféry děje a situace do vý—
tvarné roviny, při použití her-
ců jako ideálního scénického
'materiálu'.

PŘEDSTAVUJEME

. Bohatýr ]ánoš vPísku .
"Jsme vlastně v zahraničí popr—
vé a je nám pochopitelně tak
trochu úzko; předevšim máme o-
bavy z toho, že diváci nepocho-
pi smysl naši hry' řekl nám
hned v úvodu malého improvizo-
vaného rozhovoru prof. Albin
Leszkovszki, umělecký vedoucí
maďarského studentského divad-
la ze Sárbogérdu. "Ale na druhé
straně - pokoušíme se hrát di-
vadlo mladé, divadlo s typickou
studentskou ironií, a ta je
přece internacionální. Krom to—
ho má— naše představení ještě
jednu neoddělitelnou rovinu,
kterou bohužel české publikum
nemůže znát. Literární předloha
naší inscenace, poema 'Bohatýr
Jánoš" od Sándora Pstčfiho, jetotiž jedním ze základních ka-
menů madarske literatury a pra-
kticky už zlidověla. Zpracová-
váme ji způsobem,který je možná
trochu neobvyklý - jednotlivé
role totiž nejsou rozděleny,
jedná se spíše o kolektivní
interpretaci daného díla. Pou-
žíváme při tom také hodně im-
provizace, a to jak v textu,

tak v pohybu; přičemž se samo-
zřejmě snažíme, aby vázaný a
improvizovaný projev byly v
rovnováze. Naším cílem je tedy

hrát divadlo 'nesvázané', sty—
lově neformální, i když jsme si
vědomi, že výsledný scénický
tvar pak může působit nepřehle-
dným, neproprscovaným dojmem.'
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PBHK'
SRIMKU? lendáře roku 1980 bude

PISEK zařazena

št
"f O tom, že si Šrámkův Pí—

sek za jednadvacet let
. a již získal zvučné jméno

, * svědčí fakt, že do celo-
XŘÍL státního kulturního ka-

fotogrsfie z
letošního ročníku.
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.Prehu a nepodívet

nepodívat se na
žil Fráňa Šre-
Jako navštívit

se na Hrad-
čany. Dům u koulí. ve kterém
šreeek žil a ve kterém je dnee
umístěna lidové škola umění, ee
nachází ve Šrámkove ulici mezi
hotelem Bíle růže a znamou Pu-
tinekou branou/...když Jeee Je
čel tou putimekou branou, díva-
ly se dvě panenky za enou etd./

Být v Píeku a
dům, ve kterem
nek, by bylo

' o o o o.o o e e e
oeeoeooooooeooooeona „

přehlídce1:.__
E......A'TEKl;.šecxaese

10.00 - 11 30 —Divedlo
"TANEC VL '- Studiobůhne V11-
lech - Rekoueko
'BOHAT'R JAROŠ“ - SárbogardiPetofi Irodelei Szinped - Ma-
dereko '

13.00 - l5.00_ Divedlo kavárna' .'oxsxusuz SEMINAŘ'

15 .00 - 15.30 Jitax - -
'

'PROHĚNY PODLE.0VIDIA' - Stu-dio Pohyboveho divadle Praha

17,0q - 18.30 Divadlo
'PIRATI Z PENZANCE ANEB SMYSL
PRO ?OVINNOST' —.prfeue Praha

20.09 - 21.00 D,“redlo
'ROHAN BEZ LHANI' — Divadlo X
Brno

22.00 - 23.00 Jitex'POGTŘIZINY' - Divadlo na okrad
ji Prehe

Nikdo by také neeěl přehlédnout
fresky na hotelu Otava, které
byly zhotoveny podle návrhu Mi-
koláše Alše. Jeou vidět dobře z
ulice 1 : ealého přilehlého
parčíku.

Patronet nad Jednotlivýei ana—
terekýei soubory. které se zů-
čaetňují letošního šráekova
Píeku převzaly základní organi-
zace SSH a ZV ROH nejvýznaeněj-
ších píeeckých podniků, škol a
institucí.

Do této chvíle přijelo do
Píeku na oeedeeét eeeinarieto.
Nehledejte ovčee bobledlé kan-
didáty kněžekeho etavu, ale zó-
etu ce eouboro, které se letoe
na ráekův Písek neprobojovaly,
pracovníky kulturních zařízení,
instruktory kulturně výchovné
práce SSM, pracovníky klubů
eládeže e eladé autory a autor-
ky.

nee ochladilo.Trochu ee
Snad váe tedy přijde vhod upo-
zornění, že v Písku v Jeronýeo-
ve ulici je příjeená eauna,kte-
ra vée zbaví únavy i přebyteč—
NÝCh kil .„aš ina—řq <=.j3'_ “ ©
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zahájena výeteva k 100. výročínarození Fráni šreeka v něete-
ken muzeu. v komorni ledčne ex-
pozici ee nůžeme eezneeit hlev-
nl . elódim umělce, e jeho 0—
bytee v Pieku e enožetvi dotu-
eenterniho eeterielu vee uaožni

Ve etředu v podvečer byla také
\\Nštš\\

pochopit eteoeferu doby. Vý-
etevu zahájil ředitel ečetekeš
ho euzee e. Šindelář. Vernieež
vhodne doplnilo vyetoupeni eou-boru ze Sobotk e peeeee eluve—
ných i zhudeh ných textů Frenišreeke. Vřele doporučujeeel

XXI. ŠRÁMKGV PISEK, zprevodej přehlídky divadel melých Jevičtnich foree e egitečnich kolektivů v
rámci feetivelu zejmove umělecko činnoeti ne počeet 60. výročí VŘSR ve dnech 29.6. - 3.7. 1977 v
Píeku. Hlavní poředetel ČÚV SSM epolu e minieteretvem kultury CSR. einieteretvee lkoletvi &&
Con, Jihočeekým xnv, ouv, ov ssn . ncnv Píeek. ze odborne epoluprece úxvč. ' pov. ONV 45e/e/ae/71
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